Ban tổ chức Hội nghị về KHTN cho học viên và NCS tại Vientine, Lào xin gửi tới các Anh Chị một số thông tin sau:

- THÔNG BÁO XE ÔTÔ (kèm theo att. file)
- NHÀ NGHỈ (kèm theo att. file)
* CHU Ý MỘT SỐ THÔNG TIN SAU:

- GIẤY TỜ TUY THÂN (HỘ CHIẾU, giấy mời) 
- Thời tiết trong những ngày Hội nghị (theo dự báo trong yahoo): Trời nắng, có lúc có mây, Nhiệt độ thấp nhất khoảng 24 0C, cao nhất 31-34 0C. Chính vì vậy,theo thông tin của những người có kinh nghiệm đi du lịch Lào, các đại biểu nên mang theo mũ, áo chống nắng, khẩu trang… (nhất là phụ nữ)

- Tiền tiêu vặt: (Kip lào, Bat Thái và USD Mỹ). Có thể đổi chút ít để tiêu ở Cửa Khẩu Cầu treo, sau đó có thể đổi ở khách sạn hoặc nhà Bank ở Thành phố.

Các đại biểu cần lưu ý, theo chương trình, BTC có 3 bữa tiệc chiêu đãi trong 3 buổi tối , 4 coffee break, 2 Lunch trong 2 ngày họp để chuẩn bị đổi tiền cho hợp lý.

- Vì sang nước bạn, không có điều kiện liên lạc nên những thông tin về Hội nghị, chúng tôi sẽ thông báo trong Hội nghị. Hoặc có thể biết thông tin qua:
Chaleunxay Hotel  (Nguyễn Thanh Bình)

Naphavong Guest House (Vũ Thị Bích)
* NHỮNG ĐẠI BIỂU ĐI BẰNG XE ÔTÔ CẦN LƯU Ý:
Địa điểm xuất phát:  Viện vật  lý- số 10, Đào Tấn, Ba Đình , Hà Nội

Thời gian xuất phát: 19H00, Ngày 22/3/2010

 Địa điểm đến: Chaleunxay Hotel, Vientiane.

	CÁC ĐẠI BIỂU TẬP TRUNG TẠI 10 ĐÀO TẤN LÚC 18H30 NGÀY 22/3/2010
ĐỂ LẤY VÉ ÔTÔ và lên xe


XE 1, (do Anh Nguyễn Thanh Bình- Phó Viện trưởng Viện Vật lý phụ trách, có Bác sĩ  Trần Thị Thu Hà đi cùng)

XE 2 (Chị Vũ Thị Bích- thư ký Hội nghị phụ trách)

- Những đại biểu đi ôtô nhớ mang theo thêm nước uống, vì trong xe chỉ có 1 chai nước nhỏ.

(Chúng tôi  cũng vừa được biết, nếu như không sai, thì ở Vientiane có muỗi trong phòng ngủ, vì vậy BTC cũng xin thông báo để các đại biểu lưu tâm có thể mang theo kem chống muỗi hay cách gì đó…) 

Mọi thông tin chi tiết về Hội nghị (thông tin về chương trình hội nghị, khách sạn, phương tiện đi lại, các hoạt động khác…) được cập nhật trong http://iop.vast.ac.vn/activities/clv10/
Vì tổ chức tại nước bạn, BTC cũng lần đầu tiên đi Lào, thời gian chuẩn bị khá hạn hẹp, vì vậy nhiều thông tin BTC chỉ được biết qua những kinh nghiệm trên thông tin đại chúng cũng như một số người đã đi du lịch Lào. Chúng tôi mong được sự cảm thông và hợp tác của các Quý đại biểu trong suốt quá trình chuẩn bị cũng như toàn bộ thời gian Hội nghị. Chúc các đại biểu có những ngày đẹp ở Hội nghị cũng như trên đất nước bạn Lào.

Chúc các đại biểu mạnh khỏe và hẹn gặp tại Vientiane!

Thay mặt Ban tổ chức

Thư ký Hội nghị

PGS. V T Bích
